

Полемисты скрестят шпаги

Сегодня – день памяти Пушкина, 170-летняя годовщина его гибели. Городская Лермонтовская библиотека приглашает к 17.00 в ее читательский клуб на «Диалог о Пушкине». Скрестят шпаги два независимо мыслящих исследователя с кафедры русской литературы педуниверситета имени К. Д. Ушинского, вдохновенные полемисты разных поколений – аспирант, поэт Андрей Нитченко и доцент Николай Пайков.

О Пушкине, кажется, сказано все. О чем пойдет спор? Вот что думает на сей счет куратор вечера Ирина Шихваргер:

– Пушкин – человек горячего сердца, беспокойного ума, божественного дара, какой памяти он заслуживает? Не слишком ли легко говорим мы, что Пушкин якобы «наш современник». Быть для всех «своим в доску» – разве сие достойно поэта, до чьих высот духа и вольнолюбия нам ох как далеко. И это, конечно, не Пушкина, а наши с вами проблемы. Вот и мне интересно, что думает об этом наука филология. Догадываюсь, что именно такая разгорится полемика в нашем клубе в день памяти гения.

Всеволод ЛЕЖНЕВСКИЙ.